Výsledky turnaje Pinká celá rodina ze dne 17.9.2016:

Ml. žactvo:

1. Filip a Martin Topolovi - TJ Aero Vodochody

2. Tomáš Schweizer a Josef Holan - TJ Kralupy

3. Luboš Svárovský a Jiří Bradáč - TJ Sokol Horní Počaply

Soutěžilo celkem  6 družstev.

St. žactvo:

1. Michal Štibinger a David Točík - TJ Dynamo Nelahozeves

2. Jan Kebrle a Miloslav Kotrč - TJ Dynamo Nelahozeves

3. Dušan Kocourek a Miroslav Holina - TJ Dynamo, TJ Kralupy

V této kategorii se utkala 4 družstva.

Turnaj Pinká celá rodina se konal již počtyřicáté!

V tělocvičně TJ Dynamo se v sobotu 17. září sešlo přes 20 hráčů stolního tenisu, aby poměřili svůj pingpongový um na tradičním turnaji dvojic. Je to skoro neuvěřitelné, ale 1. ročník se konal již v roce 1976! Od té doby se změnilo mnohé, ale dobrým zvykem se stalo, že v září se hráči každoročně sjíždějí do Nelahozevsi. 

Letos jsme přivítali hráče z Odolena Vody, Horních Počapel, Kralup i Liběchova a jelikož je náš turnaj skutečně pro celou rodinu, sešli se zástupci hned několika generací:

nejmladší účastnici Johance Vítové z Liběchova bylo teprve 8 let, zatímco nejstarší hráč Jiří Bradáč už oslavil 75. narozeniny.

Systém našeho turnaje je unikátní, soupeří spolu dvoučlenná družstva, ale mladšímu hráči z dvojice může být nejvýše 15 let. Ačkoliv hráči nemusí být příbuzní, 

rodinných dvojic se tentokrát sešlo čtyřikrát více jak nepříbuzných a zastoupeni byli hráči od krajských soutěží po okresní přebor.

Že hráčská úroveň byla opravdu vysoká, potvrdilo mnoho divácky atraktivních zápasů, dlouhých výměn i vypjatých emocí. Nejvíc pingpongového umu nakonec předvedla v mladší kategorii (do 12 let) rodinná dvojice Topolových z Odolena Vody, starší kategorii (do 15 let) opanovali tradičně domácí, tentokrát Michal Štibinger a David Točík.

Díky za povedený turnaj patří nejen všem hráčům, ale i týmu pořadatelů, dále paní Aleně Kotrčové za chutné koláče pro účastníky a paní Zádové za občerstvení v hostinci.
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