Regionální svaz stolního tenisu Mělník

vypisuje

Regionální soutěže mužů a žactva ve stolním tenisu 2009/2010
  1.  Řízení soutěží:


Soutěže řídí Regionální svaz stolního tenisu Mělník ( RSST )

  2.  Pořadatel: 


Pořadatelem utkání jsou oddíly ( kluby ), jejichž družstva budou v rozlosování uvedena na prvním místě ( v odvetách opačně ).

  3.  Termíny: 


Termíny utkání budou uvedeny v rozlosování. Závazné

začátky, které je možno měnit pouze po dohodě soupeřů ( hlášení utkání viz bod 13. ), budou uvedeny v rozlosování takto: muži   – pátek  od 18. hod.

                                               žactvo – středa od 17. hod.

  4.   Místo: 


Hraje se ve schválených hracích místnostech zúčastněných družstev. Každé družstvo musí mít  odpovídající hrací místnost. Teplota měřená u síťky stolu nesmí být nižší než 12 st. C a vyšší než 25 st. C. Hraje se povinně na dvou stolech, hrací prostor musí odpovídat ,, Pravidlům stolního tenisu“ a ,, Soutěžnímu řádu stolního tenisu“. V přihlášce uvede oddíl  ( klub ) mj. i značku, typ a barvu stolů, které připraví pro utkání. Minimální síla horní desky stolu je 19 mm, ale je možno hrát i na stolech, které nejsou uvedeny v přihlášce za dodržení pravidel stolního tenisu, bod 3.2.1. Síťky musí rozměrově odpovídat pravidlům stolního tenisu a musí mít možnost nastavení výšky a vypnutí. Pořadatel je povinen na žádost hostů zajistit a umístit na vhodné místo do hracího prostoru mokrou tkaninu na namáčení obuvi.

  5.   Účastníci: 

Regionální přebor I. třída – muži 
  1.    Kaučuk Kralupy n. Vlt. A
  2.    Start Mlékojedy B 
  3.    TJ Neratovice C
  4.    SK Mšeno A
  5.    Sokol Mělník-Pšovka
  6.    Sokol Tišice A                                                                                                                   

  7.    Sokol Cítov
  8.    SKST Sokol Veltrusy B
  9.    Sokol Dřínov B #
10.    Sokol Dolní Beřkovice A
11.    SK Liběchov
12.    Dynamo Nelahozeves
Regionální přebor II. Třída – muži 
  1.    TJ Neratovice D
  2.    Sokol Horní Počaply
  3.    Start Mlékojedy C
  4.    Kaučuk Kralupy n. Vlt. B
  5.    Sokol Dolní Beřkovice B
  6.    Sokol Tišice B
  7.    SK Mšeno B
  8.    TJ Neratovice E 
  9.    Kaučuk Kralupy n. Vlt. C
10.    Kaučuk Kralupy n. Vlt. D
11.    TJ Neratovice F
· a další nově přihlášená družstva 

                                           Regionální přebor – žactvo 

-     podle počtu přihlášených družstev

#  - dosud známý převod místa v soutěžní třídě

Podle Soutěžního řádu je možno žádat o převod místa v soutěžní třídě ( čl. 313.314 ) v termínu do uzávěrky přihlášek ( do 20. 8. 2009 ).

  6. Přihlášky: 


Oddíly ( kluby ), jejichž družstva jsou oprávněna k účasti, zašlou přihlášku do 20. 8. 2009  na adresu: OTS Mělník, Pražská 342/34, 276 01 Mělník. Na přihláškách uvádějte e-mailovou adresu organizačního pracovníka nebo osoby, která předá zprávu organizačnímu pracovníkovi. V případě většího množství e-mailových adres jednoho oddílu ( klubu ) je možno uvést na druhé straně přihlášky. VV bude zasílat zprávy na všechny uvedené e- maily. E-mailová adresa oddílu ( klubu ) je povinná. V případě že oddíl ( klub ) neuvede na přihlášce e- mail, zdvojnásobuje se jeho vklad do soutěží ( na poštovné, obálky apod. ). Termín přihlášek nutno dodržet.

 7.  Losování:


 Losování bude provedeno na členském aktivu  RSST. Pozvánky budou dodatečně rozeslány.

  8. Vklady:



 Vklad do regionálních soutěží mužů je 200 Kč. Vklad se hradí složenkou s uvedením variabilního symbolu oddílu ( klubu ) na konto OTS RSST do 20. 8. 2009. Číslo konta je 1838171/0100. Variabilní symboly a další pokyny pro finanční operace v rámci RSST najdete v rublice ,, pokyny pro finanční operace“. Bez úhrady vkladu nebude žádné družstvo přijato do soutěže.

  9. Úhrada: 


Družstva startují na náklady svých TJ ( klubů ).

10. Předpis: 



Hraje se podle tohoto rozpisu, platného ,, Soutěžního řádu stolního tenisu“ včetně případných dodatků, ,, Pravidel stolního tenisu“ platných od 1.1. 2006 a schválených změn.

11. Systém: 


Hrají čtyřčlenná družstva podle Soutěžního řádu čl. 317.01 ( všech 18 zápasů ). Sestavy družstev jsou volné. Hraje se dvoukolově systémem každý s každým. Výsledky utkání budou v soutěžním ročníku 2009/2010 hodnoceny následovně: vítězství ( 3body ), remíza ( 1 bod ), prohra ( 0 bodu ), kontumační prohra ( -1 bod ).  Je umožněno jednomu týmu 2x střídat v utkání namísto 1 střídání a to pouze u dospělích
12. Podmínky: 


Každý tým má povinnost sledovat web RSST a informace na něm vyvěšené. Za neznalost informací tam zveřejněných, zodpovídají týmy. Přihlášená družstva musí splňovat podmínky podle SŘ. VV RSST doplňuje podmínky SŘ, čl. 322.01 takto: - bod e) – oddíl ( klub ) musí mít vůči řídícímu svazu vyrovnané veškeré ( zejména finanční ) pohledávky. V případě nedodržení tohoto bodu nebude mužstvu přijata přihláška do soutěže a mužstvo nebude zařazeno do losování. Dlužné částky družstev jsou uvedeny ve stati pokuty na e-mailových stránkách Regionálního svazu ( www.melnik.stcstolnitenis.cz ) a je nutno zaplatit do členské schůze, kde bude provedeno losování. VV RSST doporučuje vedoucím domácího družstva mít při utkání platný seznam schválených potahů ITTF.
13. Povinnosti pořadatelů:

 Povinnosti určuje čl. 336 SŘ.

Upřesnění a doplnění: 

- hlášení utkání se provádí v případě, že se utkání koná v jiné místnosti nebo v jiném termínu či čase ( při předehrání ), nežli je uvedeno v adresáři nebo rozlosování a vždy při vzájemném utkání dvou nebo více družstev téhož oddílu ( klubu ) podle čl. 324 SŘ. Pořádající oddíl ( klub ) je povinen nejméně 3, nejvíce 30 dní před utkáním ohlásit výše uvedenou změnu soupeři a vedoucímu skupiny, jinak bude postupováno podle SŘ. Hostující družstvo tuto změnu potvrzuje rovněž vedoucímu skupiny ihned po obdržení zprávy o změně.

- ohlásit výsledky po utkání formulářem hlášení výsledků na webových stránkách, je nutné se na začátku registrovat ( pro každý tým ) a pak už jen vyplňovat domácí zápasy. Pro bližší informace kontaktujte správce stránek; příp. e-mailem nebo mobil. tel. SMS ( nejpozději následující  den do 12. hod. ). Příklad hlášení e-mailem: soutěž RP I. třída, domácí Sokol Tišice, hosté SK Mšeno, výsledek  10 : 8, čtÿřhry 1 : 1, body domácích Nový 3 : 1, Novák 3 : 1, Novotný 2 : 2, Nováček 1 : 3, body hostů Modrý 3 :1, Zelený 2 : 2, Červený 1 : 3, Černý 1 : 3. Nedodržení bude trestáno pořádkovou pokutou.

- adresy na zasílání zápisů o utkání budou zveřejněny v adresáři. Pro vyhotovení zápisu o utkání je pořadatel povinen zajistit formulář vydaný ČÁST. Prodej zápisových knih je na OTS Mělník. Povinností pořadatele je odeslání zápisu  o utkání nejpozději první pracovní den po utkání e-mailem nebo na adresu vedoucího skupiny. Odeslání zápisu později nebo na jinou adresu bude trestáno pořádkovou pokutou. Stejně tak nedodržení uvedeného formuláře zápisu nebo jeho špatné nebo neúplné vyplnění může být potrestáno pokutou. Bude-li zápis zasílán poštou, zasílá pořadatel originál zápisu. Při zaslání e-mailem ( s naskenovaným zápisem ) je pořadatel povinen ukládat originály zápisů v oddíle ( klubu ) do 30. 4. 2010. Pořadatel je odpovědný za shodu originálu se zaslaným ( naskenovaným ) zápisem. Bude-li v zápise o utkání  ( nebo příloze ) uvedena jakákoli připomínka, zpráva vrchního rozhodčího nebo některého vedoucího družstva, je pořadatel povinen zaslat vždy první pracovní den po utkání originál zápisu ( i příp. přílohy ) poštou. V případě posílání zápisů elektronicky je povinnost posílat zápisy jak vedoucímu skupiny, tak správci www stránek ( emaily dle webu RSST Mělník ).
- každý domácí oddíl má možnost s odesílaným zápisem vedoucímu skupiny a správci stránek připojit své postřehy/komentář ( z důvodu posílání informací do tisku ).
- odesílat zápisy elektronicky je možné bez podpisů vedoucích ( na tiskopisu ale musí být ).
- mít k dispozici funkční teploměr a uvést do zápisu o utkání ( nejlépe pod sestavy družstev ) teplotu při zahájení utkání a na konci utkání.

- v zápisu o utkání rozlišovat jména hráčů ( ve dvouhře i čtyřhře ) tak, aby bylo zřejmé, který hráč nastoupil; např. ve čtyřhře Novák R. Novák S., příp. Strnad K. st., Strnad K. ml., ve dvouhře v souladu s čl. 131 SŘ.

- odpovědnost za vyplnění jmen hráčů v zápisu o utkání nesou podepsaní vedoucí družstev, za ostatní údaje ( např. začátek, konec utkání, jméno a příjmení u podpisu vedoucích družstev ) odpovídá pořádající oddíl ( klub ).

- nebude-li zřejmé, který z hráčů v utkání nastoupil a nebude-li to možné ani dodatečně zjistit, bude zápas tomuto hráči kontumován. 

- pro utkání je domácí mužstvo povinno zajistit místo pro rozhodčí u stolu včetně počitadla stavu zápasů, včetně ukazatele stavu sad.

14. Soupisky:

 Oddíly ( kluby ) zašlou soupisky družstva ( výhradně na určených formulářích – viz příloha ) ve dvou vyhotoveních a potvrzené evidenční seznamy na OTS Mělník do 30. 8. 2009. Sestavování soupisek se řídí soutěžním řádem. Soupisky nebudou potvrzovány na starém formuláři nebo na náhradním tiskopisu, který textem nebo rozměry neodpovídá originálu. Pro RP žactva je možno zaslat soupisky do 10. 9. 2009. Potvrzené soupisky budou předány na členské schůzi před losováním. Pokud bude nový hráč na soupisce, proti loňské, je nutné jeho registraci předložit ke kontrole.
15. Rozhodčí:

 Vrchní rozhočí zajišťuje pořadatel. Rozhodčí ke stolům u všech regionálních soutěží zajišťuje pořadatel. Rozhodčím u stolu může být i nehrající hráč.

16. Čekací doba: 


Čekací dobu určuje čl. 123 a 332 SŘ. VV upozorňuje, že pojem ,, vyšší moc“ bude v případě nastalé situace podle čl. 332 vysvětlován přesně podle čl. 332.01 SŘ.

17. Míčky: 


Značku míčků, kterou družstvo připraví pro utkání, uvede do přihlášky. Značka musí být schválena ITTF, kvalita *** a v případě oranžových míčků toto musí být výslovně uvedeno. Nahlášené značky budou zveřejněny a změna je možná k 1. 1. 2010. 

18. Námitky:

 Podávají se podle čl. 114 SŘ na adresu vedoucích skupin.

19. Odklady, předehrávky a odložené utkání: 


Odklady se řídí čl. 326.02 SŘ. Při žádosti o odklad utkání z důvodu nezpůsobilosti vlastní herny předloží žádající družstvo VV ( na adresu vedoucího skupiny ) i potvrzení soupeře o odmítnutí sehrání utkání v jeho hrací místnosti řádném termínu. Odložené utkání musí být sehrané max. do 14 dnů. V případě předehrávky je povinností obou družstev nahlásit to jak vedoucímu skupiny, tak správci www stránek ( emaily dle webu RSST Mělník ). Vzájemná utkání ze stejného oddílu se obě předehrávají před začátkem soutěže.

20. Pokuty: 


Obdrží-li družstvo pořádkovou pokutu, je povinno tuto uhradit do určeného termínu na účet RSST ( viz bod 8 ). Při nezaplacení pokuty v řádném termínu bude družstvu zastavena závodní činnost až do dne uhrazení pokuty. Seznam pokut nejdete vždy na webových stránkách regionu Mělník ( www.melnik.stcstolnitenis.cz ) v rubrice pokuty. Vedoucí jednotlivých skupin však budou i nadále posílat zprávy o udělení pokuty organizačním pracovníkům družstev.

21. Postupy a sestupy:

 Vítězné družstvo RP I. třídy postupuje přímo do Krajské soutěže II. třídy. Družstva na 11 a 12 místě RP I. třídy sestupují do RP II. třídy. Družstva na 1 a 2 místě RP II. třídy postupují přímo do RP I. třídy. Při sestupu více družstev z RP I. třídy rozhoduje počet sestupujících družstev z KS II. třídy do regionu Mělník.

22. Účast žen:
 
 V regionálních soutěží mužů mohou startovat i ženy za podmínek, které jsou přiměřeně dány čl. 303.02 SŘ kromě bodu g), který se nahrazuje takto: ženy mohou startovat v soutěžích mužů pouze za předpokladu, že nejsou členkami základu družstva žen v lize.

23. Přílohy:  
 

                                                 - přihláška do soutěže

                                                 - tiskopis soupisky

                                                 - tiskopis zápisu o utkání

                                                 - evidenční seznam

Přílohy najdete ne webových stránkách ( www.melnik.stcstolnitenis.cz ) v rubrice formuláře ke stažení.

Dne 30. 8. 2009                                                                            Josef Čekal

                                                                                           předseda VV RSST Mělník  

