REGIONÁLNÍ SVAZ STOLNÍHO TENISU
Zpráva STK č.7/2014-15
Ze dne 13.11.2014


1. Výsledky utkání – schválení

Výsledky 7.kola RP 1.třídy a RP 2.třídy byly schváleny. Tabulky, výsledky, individuální výsledky jsou uvedeny na webu:  stis.ping-pong.cz

2. Varování

3. Upozornění
 
4. Důtky


RP 1
 

SK Mšeno „A“ – špatně zapsané střídání (7.kolo)

RP 2
 

Sokol Dolní Beřkovice „C“ – chybně uvedené jméno, Kebrle Josef zapsán jako Keberle Josef (7.k.)
 

TJ Start Mlékojedy „B“ – chybně uvedené jméno, Kůs Ludvík zapsán jako Kus Ludvík (7.kolo)

5. Pokuty
(aktuální pokuty zde: http://stis.ping-pong.cz/htm/pokuty.php?rocnik=2014&oblast=420206 )


RP 2
 

TJ Start Mlékojedy „B“ – špatně zapsané WO zápasy (7.kolo) – 30 Kč


TJ Start Mlékojedy „B“ – chybí (ne)vyhotovení přílohy (7.kolo) – 30 Kč

Pokuty uhraďte do 28.11.2014 (nebo požádejte o stržení částky z fondu pokut). Při neuhrazení pokuty ve stanoveném datu hrozí pozastavení činnosti. Potvrzení o zaplacení prosím zašlete na email předsedy STK. 

Do stanoveného data 10.11.2014 neobdržela STK potvrzení o zaplacení pokuty týmu TJ Start Mlékojedy „A“. Potvrzení o zaplacení, či pokyn k odečtení z fondu pokut, odešlete do 15.11.2014. V opačném případě bude k tomuto datu pozastavena činnost a veškerá utkání sehraná po datumu splatnosti kontumovány.


6. Nové registrace, přestupy, doplnění soupisek a jiné
(aktuální soupisky zde: http://stis.ping-pong.cz/htm/soupisky.php?rocnik=2014&oblast=420206 )

 
Střídavý start, hostování, přestupy


Nové registrace
 


TJ Dynamo Nelahozeves – Hrůza Matěj (2003)

 
Doplnění soupisky


Změny soupisky


7. Upozornění

STK upozorňuje na správné označení střídání v zápisu o utkání. V případě střídání se před příslušný řádek napíše S (čl. 129 SŘ). Jiné symboly se nikam nepíší (žádné hvězdičky, křížky, kosočtverce apod.). Do poznámky uveďte popis střídání tak, aby obsahovala informaci o čísle utkání, ve kterém došlo ke střídání, střídající stranu, střídajícího a střídaného hráče.

8. Jména hráčů a jejich zápis

Stále dochází ke špatnému zápisu některých jmen do zápisu. STK doporučuje využít soupisky uvedené na STISu (http://stis.ping-pong.cz/htm/soupisky.php?rocnik=2014&oblast=420206), které při psaní zápisů pomohou zapsat vše správně. Pokud nechcete využít tento zdroj, nechte překontrolovat zápis vedoucího hostů. Stejně tak si kontrolujte, zda máte správně hráče rozlišené ve čtyřhře, pokud za jeden tým může nastoupit více hráčů stejného jména.


9. Informace ze stolního tenisu v regionálním tisku

 
STK velmi děkuje všem vzorným týmům za zasílání zpráv o utkání. I za vašeho přispění dostal stolní tenis prostor v regionálním mediu, kde si mohou všichni příznivci přečíst výsledky a komentáře za uplynulé kolo. STK žádá i ostatní oddíly, aby s posíláním zápisu přidávaly opět pár vět coby komentář k danému utkání a přispěli tak k prezentaci stolního tenisu veřejnosti. Děkujeme.


Zapsal: Jan Košatý – předseda STK RSST Mělník
